
令和４年度横浜市市民医療安全講演会（市民向け講演会）「知って得するお薬の話～安心してお薬を使用するために～」
アンケート集計結果（申込者91名、アンケート回答者17名）

年代 回答数 構成比
～10代 0 0.0%
20代 0 0.0%
30代 1 5.9%
40代 2 11.8%
50代 6 35.3%
60代 6 35.3%
70代 2 11.8%
80代～ 0 0.0%
計 17 100.0%

性別 回答数 構成比
男 6 35.3%
女 11 64.7%
その他 0 0.0%
計 17 100.0%

職業 回答数 構成比
会社員 2 11.8%
自営業・個人事業主 3 17.6%
公務員・団体職員 3 17.6%
主婦・主夫 3 17.6%
パート・アルバイト 2 11.8%
学生 0 0.0%
その他 0 0.0%
無職 4 23.5%
計 17 100.0%

講演時間 回答数 構成比
長い 0 0.0%
少し長い 8 47.1%
ちょうどよい 9 52.9%
少し短い 0 0.0%
短い 0 0.0%
計 17 100.0%

講演内容 回答数 構成比
満足した 9 52.9%
やや満足した 6 35.3%
あまり満足しなかった 1 5.9%
満足しなかった 0 0.0%
どちらともいえない 1 5.9%
計 17 100.0%
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どこで知ったか 回答数 構成比
広報よこはま 8 47.1%
医療機関 1 5.9%
区役所 4 23.5%
地域ケアプラザ 0 0.0%
知人・家族 0 0.0%
その他 4 23.5%
計 17 100.0%

回答数 比率
16 45.7%
0 0.0%
7 20.0%

12 34.3%
0 0.0%
0 0.0%

35 100.0%

回答数 構成比
1 5.9%
2 11.8%
4 23.5%
1 5.9%
1 5.9%
6 35.3%
2 11.8%
0 0.0%

17 100.0%

療安全相談窓口を知っていたか 回答数 構成比
4 23.5%

13 76.5%
17 100.0%

回答数 構成比
4 23.5%

13 76.5%
17 100.0%

【自由記載】（抜粋）
・とても良い企画だと思います。 もっと多くの市民に視聴してもらえれば・・・。
・職業柄、薬に関して興味があり申し込みました。期待以上の内容でした。どうもありがとうございました。
・薬について、知っているようで知らない薬の正しい飲み方、依存について、などよりよく知ることができました。

参加理由（複数回答あり）

・かかりつけ薬局をどうするかましてやかかりつけ薬剤師を見つけたいとは思うのですが現実では難しいし探し方もわかりません。それについての情報も欲しいと存じます。
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・市販薬の一類二類の分類の認識が違っていたので、修正されてよかったです。薬について知らなかったことが多くあり、勉強になりました。ありがとうございます。

知人・家族に勧められたから
その他
計

２種類のリーフレットを見たことがあるか

内容に関心があった
講師に関心があった
参加費が無料だから
動画配信形式だから

医療に関してわからないこと
病院・診療所関連（治療方針、治療内容など）

特にない

歯科関連（治療方針、治療内容など）
薬剤関連（薬の効用、副作用など）
医師や看護師等とのコミュニケーションについて
医療費について
医療機関の選び方
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